

Пять медалей Универсиады завоевала студентка СФУ

10 марта 2019 года студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Марина Вяткина завоевала серебро на средней дистанции в спортивном ориентировании на Всемирной зимней Универсиаде — 2019, уступив всего 7 секунд Лиисе Ненонен из Финляндии.



Марина Вяткина вырвалась на первую позицию на втором круге, уверенно лидировала, но на последней петле финская спортсменка обошла россиянку. Россиянка преодолела дистанцию за 37 минут и 14 секунд.

Напомним, Марина Вяткина ранее уже завоевала на студенческих играх два золота и серебро.

Добавим, в медальном зачёте Универсиады сборная России занимает первое место, завоевав 98 медалей — 34 золотых, 35 серебряных и 29 бронзовых.

фото: [Информационное агентство ТАСС](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 10 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21451>